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EPTAYXIA AOI'IKH 23/09/2024

1. Tt ovopaCovpe éxk@oaot ota Madnuatikd;
“Eva oOvoAo amod Aé€elg kat oVHPOAQ OV €XEL KATIOLO VONTIKO TTEQLEXOUEVO.
IT.x. O apOu6g 3 daxipet o 24.

2. Tt ovopdCovpe Aoyikn mMEOTACT 1 AMA& MEOTACT 1] A0YIKO LOXVQLOHO ot MaOn)-
HaTIKG;

KaOe éxpoaon mov progovue va tn xapaktneioope wg aAndn n Pevdn.

Tic Aoywcég motdoels tig ovpBoAilovpe oLVNOWGS e T YOAUUATA P,q,L,S,... 1] HE TX O-
vriotolxa kepadaia yoaupata P,Q,R,S,...

IT.x. H éxpoaon p: « 0 aglOudg 25 eivat moAAamAAoto tov 3» eival piax Aoykr) mpdtaon,
YTl UTTOQOVHLE VA& TN XAQAKTNEIOOLUE WG 1Pevdr).

H éx@oaon q: « 0 aglOuog k eivatl &pTLoG» dev elvatl Aoyk] mEOTAo™, Yot 0ev HTTOQOV-
HE va N xapaktneloovue ovte ws Pevdn ovte ws aAnoOr).

3. Aoyikég Tiuég
KabOe mpotaon p avaAoya pe TO teQLeXOUEVO THE, HTTOQEL VA TTAQEL X LOVO ATIO TIG T~
QOKATW AOYLKEG TLUEG.

e Tnv Ty a, av 1 p etvat aAnOnc.

e Tnvtyn Y, avnp etvar pevdrc.

4. ZVvoAo aAnBeiag

To ovvoAo mov éxet wg oTorxelax Tov Tax oToLyelar Tov PBaotkov ocLvoAov ) (1] OTwg O Aépe
TOL CLVOAOL AVAPOEAS A). Yl Tt OOl Pl TEOTAON P elvat aAnOrc, ovopdletatl ovvo-
Ao aAnBelag e mMEoTAONS P .

AnAadn) av etvar B 1o ovvoAo aAnOeiag tote: B= {x eA/p: OLM]OT’]Q}

Hagaderypa 1.
H mpotaon p: 0 agltOpog drargeitat pe to 3 pe oUVOAO ava@ogds To
A={2,5,9,11,15,20,27} éxeLobvoro aAnBeiag to B={9,15,27}

5. Aoyikég mEa&els ovoudlovpe TG dadikaoieg magaywyrs VEWV TEOTATEWV OLVOEO-
vTag dVO OTIOLECONTIOTE TIROTATELS HE TIC AEEELS «KA, KT, «AV», «TOTE», «DEV 1] OX1»

Hapaoerypa 2| AivovTal oL TQOTACELG:
a)p:«Av aeZ kat BeN, 101 (oc+B)eZ
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B) q: « Av dvo aplOpol a kat B etvat &OTLOL 1) TTEQLTTOL, TOTE TO AOQOLTHA TOVG Elval AOTLOG
QO o>

I TNV p €Xovpe TIG AMAEG TEOTACELG:

P, :O apBuoc aeZ

p, :O apOuoc peN

P, : O apBpuog (oc+B) e’

‘EtoLn mpodtaon yoagpetat: (ocv p, Ko pz), TOTE P,.

I v q éXovue TIg AMAEG TQOTATELG:
q, :O apOuog a etvat aptiog

q, :O apBuog B etval doptiog

q, :O apBuoc a etvar meQLTTOg

q, : O apOuoc B etvar mepLTTOg

q; : O apOuog a+p etvar aptiog

‘Etol 1 mootaon yodgetal: (ow q, Ko qz)r’] (q3 Ko q4), TOTE (5
6 H ovvenaywyn

a) Zuvenaywyr] 000 AOYIKWV LOXVOLOUWYV P, OVOUALOVE TNV TTOOTAOT] «&V P, TOTE q
», 1 oTtola ovpBoAilletat pe "p=>q" KaLdwxPalovpe « p OUVEMAYETAL ( ».

Tnv meotaon p ) Aéue vVTOOeT ) TNC CLVEMAYWYNS EVW TNV TEOTAOT] q TN Aépe CUTLE-
QAU TNG OUVETIAYWYTS

H Aoywkn tiur tng ovvenaywynes "p=q" eivac
e Wevdng, av n p elvat aAnOmg katn q Pevdnc.

e AANONG, e KAOe AAAN MepimTON
o Ilivaxag aAnOeiac s"p=>q"

e leo |2 e
= R e R @
S leteln |

B) Avtiotgopn e ovvenaywyns "p=>q", ovoualovpe tn ovventaywyn "q=p".
Twc mootaoes "p=>q" xat "q=p" tic ovopalovue aAVTIOTQOPES MQOTATELG
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Hapaoerypa 3. Aivovtal oL TQOTACELS:
p: « To totywvo ABT etvat toomAgvgo»
q: «To Totywvo ABI etvat loookeAéc»

n "

a) Na diatvmawoete Tic ovvenaywyés "p=>q", "q=>p"

B)Na efetdoete av etvar aAnOeic 1) Pevdelc.

7 H dialevén dvo mootacewv
a) AuaCevén d00 AoYIKWV TEOTATEWVY P, qOVOUALOVLLE TNV TTEOTAOT) (p 1 q) 1 (p % q)n

omoia etvat aAnOn g névo OTav P TovAdxLoTov anod s p,q etvat aAndne.

o Ilivaxkag aAnOeiag mc"pvq”

SR e R
=R R (R

SRR

(*)Exo’,lw: H mporoon (p 1 q) n (pv q) glval Yevorng, av Kai povo ay kol o1 600 TpoTaoels p,q

elvat yevoeig.

8 H ovCevén dvo mootaoewv
a) L0Cev€n dVo Aoy kv TEOTATEWY P, q OVOUALOVE TNV TTEOTAOT
(p Ko q) n (p/\ q)q omoia etvat aAnOng, av kat povo av kat oL dVo TEOTACES P, q el

vat aAnOeic.

o Tlivakac aAnOelag tcpAq

= e |9 |9 [T
= R e (R
= e e R D>
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9 Hioo0dvvapia 1 dimAr ovvenaywyn

a) Ioodvvapia d00 AoYIKWV LOXVOLOUWY P, qOVOUALOVHE TNV TTEOTAOT)
"p=qkar q=p",nomolax ovpPoliletal pe "p <> q" KoL dBalovpe « p LOOdLVALLEL pE
q» M « P AVKALHOVO AV » 1] « POUVEMAYETAL] KAL AVTIOTEOQA» 1 « avp, TOTE
KAL HOVO TOTEq »
H Aoyuwr) tiur) g oodvvapiag "p < q'etvac:

o Wevdrg, av OL TQOTACEIS P, q Elval ETEQOTLUEG.

e AANOMG, av oL mEoTAoEIC P, q Elval OUOTLHEG .

o Ilivaxkag aAnOeiag e "pq”

S letels ||
S lelo s ||
et e | §

= = R [R O
= (R e (R

(*) =x6hra:

(1) Abo hoywucég mpotdoels Oa Tic Aépe 1603VVAPES, av Kot LOVo av 1 Tpdtaon "p <> q " elvan
aAnOnc M wodvvapa 6tav oL TPoTdceS P, qEtvor OUOTIES.

(if) Ao tov mivako ainBelog etvar Tpoeavég 6Tl o1 Tpotdoels "p=q ko q=p", dev eival

LOOOVVALEG
10 Agvnon 1 avtiBetn

Agvnon 1 avtiBetn piag Aoy mpotaons p, ovopalovpe v meotaon "oy p" kat
™ ovpPoAiCovue ue p.

o Ilivakac aAnBeiag tc" oyt p"

Qo
Qe g
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e Baoukég MEOTACELS KAL 1) AQVNOT) TOUG

gotaon Q: Agvnon Q
<« KAL» «T) »

T KO’LBE(V) Tmﬁ(stL(E])
a=p a#p
o= a<fBna>p
o>p a<lp
a=p a<p
P=q P=9q
PAq pPvq
Pvq pPAq
P<q P9

a=0Mp=0 | az0raPB=0

oaz0NP#0 | a=0xkaB=0
o=0kaB=0| a=01p=0

11. AvtuiOetoavtiotoopr)

a) Av €xovpe Tnv ovvOeTn mMEOTAON, «av p,TOTE ( », ONAADN 1) oVVETTAYWYT) P=> (, TOTE
TNV TEOTAOT « av OXL P, TOTE OXL q», ONAad) TNV MEdTACT = P, TNV OVOUALOUHE avTL-
OetoavTioTooPT) TN P=>q

B) Avo avtiOeToaVTIOTEOPES TEOTATELS OTIWS PALVETAL OTOV MTAQAKATW Ttivaka elval Loo-

dvvapec.

AnAadn n Aoywr) meotaon (p=>q) < (q=p) elvaL tavtoAoyia

v) Iivaxac aAnOeiag twv onuavtikdTeQwV AOYIK@V TEAEEWV

P9 |P=9|P|q|q=P | PAQ|PV]|PLq | (p=q <(q=>D)
o | o o Vv o o o ot o
a |V v Via v v o P o
Vi ia o o |V o v o P o
ViV o o | a o 4 4 a o
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ITPOTEINOMENEX AXYKHXEIX

Aoknon 1 Na xaoaktnoloete TIg TaQaKATw TEOTACTELS e A, av etvat aAnOeic 1 pe WP,
av etvatpevdelc.

1. o +1>0vx k&0e e R.
2.0=3=0a’=3a
3.20° =a=a=0
4. a#5 xou B#E2=a+pP=7
5.0+B=8=a=5 kau B=3
6. Xx+2>7x>5
7.x+2>7=>x>4

8. x*=1ex=1
9. x=1=>x*=1

10.a” =p* =p*—a’ < a=p.

A0KNOT 2 Na eEetdoeTe OLOL ATIO TOVG TMAQAKATW LOXVELOUOVG etvat aAnOeic:
a) AcB=>ANB=A

) AcB=>AUB=A

V) A=B&AnB=0.

0) (prq)=(qAp)
e)(prq)=p
ot) q=(qvp)

A0KNOT) 3 Alvovtal OLTTEOTAOELS:
P:x*+y*=0,x,yeR, Q:x=0ka1y=0,x,yeR,

Na dixtvnwaete v medtaon P = Q v avtiotgopn g, Kat TNy avtldetoavTiotoopn

gals

AoKnon 4 Me o0voAo avagoag to Q= {1, 2,3,4, 5,6} , va Boelte To ovvoAo aAnBetag Twv

TIQOTATEWV:
i) p(x): O aplOpos x dropet to 12» ii) q(x): x+3=5
iii) r(x): 3x+3=14 iv) s(x): 4x+3<15
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AGRRGHS Atvetoun mooTaon:

p(x): « O x etvat dtxpétng tov 14 kat Tov 21».

Me oVUvVoAo ava@opdc T0 oUVOAO A = {1,2, 3,..., 28} va Boelte o oVVOAOo aAnOelxg Gp.

- Aivetaw meotaon  p(x):x*—100=0,pe x e R

Noa oploete v meodtaon p(x) xoat va Beelte to cvvoAo aAnBetag

_ Na yoapete v dovnom Twv TAQAKATW TIEOTATEWV:
a) o=f

P)a<p

Y)o<p

O)a#5 xou B=2

gax51 B2

_ Noa yoapete v avtiBetoavTioTQOQT] TWV TAQAKATW TTQOTACEWV:
) Av =100 tote B#5 pe o,feR

B) Av <P tote k=A pe o,B,k,AeR
Y)Av a-B=0 t0te a=0 1 B=0 pe o,feR
d) Av o*+p* =0 tote =0 ko B=0 pe o,peR
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